
#FlexibleWorking - Rugalmas, részmunkaidős foglalkoztatás iskolaszövetkezeten keresztül

#FastPace - Nálunk nem fogsz unatkozni; a pörgés folyamatos, a munkakör pedig változatos

#OutOfTheBox - Nem csak nyitottak vagyunk az innovatív ötletekre, de el is várjuk őket

#GellértCampus - Modern, jól felszerelt irodai környezet a Corvinus új campusán

#VIKteam - Fiatal (nem csak fialatos), sikerorientált és támogató csapat

#TeamBuilding - Néhány hetente szeretünk saját programokat szervezni, csapatot építeni,
amiben aktívan számítunk rád is

Miért érdemes nálunk dolgozni?

Rólad
Legalább másodéves, folyamatban lévő tanulmányok a Budapesti Corvinus Egyetemen

Magabiztosan és gördülékenyen kommunikálsz magyarul és angolul, mind szóban,

mind írásban

Jó problémamegoldó készséggel és eredményorientált attitűddel rendelkezel

és jól dolgozol agilis környezetben

Előnyt jelent, ha van tapasztalatod értékesítési területen

Kiemelkedő prezentációs és előadókészségekkel rendelkezel

Van tapasztalatod Microsoft Office programok kezelésében (pl. Outlook, Excel)

Előny, ha van tapasztalatod grafikai (Canva) és folyamatvizualizációs (Asana)

platformok használatában

Feladatok, amik rád várnak

Ha szeretnél csatlakozni a csapathoz, küldd el az önéletrajzodat a hanna.hartmann@uni-corvinus.hu e-mail címre.

Széles körben lehetőséged lesz nagyon változatos, szakmai kihívásokkal tarkított értékesítési projektekben részt venni

Feladatod lesz prezentációk, one-pagerek és más vezetői döntéstámogató anyagok létrehozása

Beszámolókat és egyéb anyagokat kell majd összeállítanod az Egyetem vezetőségének

Lehetőséged lesz nagyvállalati vezetőkkel történő tárgyalásokon részt venni és folyamatos kapcsolatot ápolni velük

Kapcsolattartás külső- és belső stakeholderekkel

Legyél Business Development Trainee
a Corvinuson!

Business Development Trainee-t keresünk részmunkaidős pozícióba (20-30 óra/hét)

a Budapesti Corvinus Egyetem Vállalati és Intézményi Kapcsolatok (VIK) egység Vállalati Kapcsolatok

területére. A VIK összekötő kapocsként szolgál az Egyetem és a versenyszféra között. Működésünk célja, hogy

stratégiai vállalati partnerek bevonásával és kulcsfontosságú projektek lebonyolításával hidat teremtsünk a

magas színvonalon képzett hallgatóink és az üzleti, intézményi szféra között.


